

カクダイ総合カタログ 2017-2018

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2017-2018に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.23	183-269	掲載ページ	▶P.77	▶P.73
P.58	116-109	マーク		
	116-109K			
P.75	183-201K	マーク	記載なし	
P.125	704-407-13QR	マーク		記載なし
	704-407-13BQR			
P.128	706-011-13X500	寸法図		
	706-011-13X800			
P.141	701-541-13	価格	¥8,500(税込 ¥9,180)	¥8,750(税込 ¥9,450)
	701-529-13	価格	¥10,900(税込 ¥11,772)	¥12,150(税込 ¥13,122)
	701-542-13	マーク	記載なし	
P.151	700-760-13	マーク	記載なし	
	700-761-13			
	700-762-13			
P.153	704-141-13	価格	¥12,500(税込 ¥13,500)	¥13,000(税込 ¥14,040)
	704-142-13	マーク	記載なし	
P.194	493-151	説明文	●切込寸法W520XD455ミリ	●切込寸法W520XD455ミリ(角R15)
	493-152			
	493-151H			
P.217	493-076	マーク		
P.270	775-12-220	マーク	記載なし	
	775-12-240			

カクダイ総合カタログ 2017-2018

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2017-2018に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.314	660-031-13	寸法表 (A寸法)	360.0	304.0
	660-031-20		450.0	375.0
	660-031-25		470.0	385.0
	660-031-30		480.0	407.0
	660-031-40		490.0	407.0
	660-031-50		590.0	496.0
P.336	0673P-13	マーク	↓	記載なし
P.388	625-456-40A ↓ 625-456-100D	マーク	記載なし	↓
	625-455-40A ↓ 625-455-100C	マーク	記載なし	↓
P.441	433-524	説明文	●材質 PP	●材質 PE
P.617	559-101	セット内容	ホーセンド…2個	ホーセンド…1個
	559-102		ホースバンド(5365-C)…1個	ホースバンド(5365-C)…2個
P.674	#LY-493216	切込寸法	R130	R170
			R250	R265
			R425	R370
			375	435
P.675	#CL-WB1506	切込寸法	190	160
			210	240
P.807	704-407-13BQR	マーク	ⓊB	記載なし
	704-407-13QR			
P.817	783-940	品番	793-940	783-940

カクダイ総合カタログ 2017-2018

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2017-2018に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.348	6167-20X10	マーク	☒	記載なし
	6167-20X13		記載なし	☒